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 MANUALE ISTRUZIONI
          DUCATI MONSTER  
ETA D’USO: 18m+ - 5 anni 
LEGGERE PRIMA DELL’USO E CONSERVARE PER RIFERIMENTO FUTURO.
Si raccomanda di leggere e conservare queste istruzioni per riferimento futuro. 

AVVERTENZE
Per la sicurezza del tuo bambino:  ATTENZIONE! 
•  Prima dell’uso rimuovere ed eliminare eventuali sacchetti in plastica e tutti gli elementi facenti 

parte della confezione del prodotto (per esempio legacci, elementi di fissaggio, ecc.) e tenerli 
lontano dalla portata del bambino. 

•  Verificare prima dell’utilizzo che il prodotto e tutti i suoi componenti non presentino eventuali 
danneggiamenti dovuti al trasporto, in tal caso il prodotto non deve essere utilizzato e dovrà 
essere tenuto lontano dalla portata dei bambini. 

•  Il montaggio di questo gioco deve essere effettuato solo da un adulto. Non usare il gioco finché 
non siano state completate tutte le operazioni di montaggio e di verifica del corretto assemblag-
gio. Non usare il gioco finché non sono state completate le operazioni di manutenzione. 

• L’utilizzo del gioco deve avvenire solo sotto la sorveglianza di un adulto. 
•  Verificare regolarmente lo stato d’usura del prodotto e la presenza di eventuali rotture. In caso 
di danneggiamenti visibili non utilizzare il giocattolo e tenerlo fuori dalla portata dei bambini. 

•  Non utilizzarlo su strade, vie di accesso o tratti in pendenza; assicurarsi che il gioco venga utiliz-
zato in zone prive di ostacoli e lontano da luoghi che potrebbero costituire pericolo (quali piscine, 
canali, laghi, scale, ecc. ). 

•  Il gioco consente un utilizzo in sicurezza con un solo bambino alla volta (fino a 25 kg - 55 lb di 
peso). Non lasciare mai salire due o più bambini contemporaneamente. 

• Fare indossare sempre le scarpe ben allacciate. 
•  Non usare il gioco in modo diverso da quanto raccomandato. 
•  Si raccomanda di controllare periodicamente lo stato di usura del prodotto. In caso di danneg-

giamento evidente non utilizzare il prodotto e renderlo inaccessibile. La mancata effettuazione 
di controlli sulle componenti assemblate (ruote di supporto) potrebbe essere causa di cadute. 

•  Non usare il gioco con temperatura inferiore a –20°C, in quanto in presenza di freddo intenso i 
materiali plastici possono perdere di elasticità e diventare fragili, in tal caso riporre il gioco in un 
luogo caldo e riparato. 

•  Il giocattolo deve essere usato con cautela poiché richiede una certa abilità da parte del bambino 
per evitare cadute o collisioni con conseguenti lesioni all’utente o a terze parti. 

•  È necessario dare al bambino istruzioni adeguate per uso corretto del giocattolo. 

INTRODUZIONE 
Chicco Ducati Monster è un gioco cavalcabile che unisce alla funzione classica di spinta con le 
gambe, il divertimento della emulazione della moto. Inoltre, la possibilità di avere due ruote di 
supporto laterale permette al bimbo di sviluppare in modo graduale il proprio equilibrio. 
Il gioco è adatto a partire dai 18 mesi di età del bambino fino indicativamente ai 5 anni e permette 
la selezione della modalità di gioco tra EasyRun (con ruotine) e FreeRun (senza ruotine).

MONTAGGIO 
Cruscotto: 
Agganciare al manubrio la parte frontale e la parte posteriore del cruscotto aiutandosi con le guide 
ed avvitare le quattro viti fornite prima di applicare gli adesivi (fig.1). 
Manopole: 
La manopola va inserita sul manubrio fino in fondo. L’inserimento viene segnalato da uno scatto 
che conferma il corretto montaggio (Fig. 2). 
Ruotine: 
Per il montaggio delle ruotine laterali occorre svitare le due viti che tengono fissati i coperchietti 
alla forcella posteriore ed estrarli (Fig. 3). 
In seguito, applicare la piastra con la ruotina e fissarla con il dado (Fig. 4). Infine, applicare il copri-
rotelle e fissarlo alla forcella con le due viti (Fig. 5-6). 
Assicurarsi che la ruotina sia stata agganciata in maniera corretta. 
Ripetere queste operazioni per entrambe le rotelle. 
Per smontare le ruotine laterali effettuare il processo inverso al precedente. 

UTILIZZO 
Le ruotine incluse con il prodotto permettono un utilizzo della Ducati Monster a partire dai 18m+. 
Esse possono essere montate lateralmente alla ruota posteriore e dare un supporto all’equilibrio 
del bambino. 
Vi sono, quindi, due modalità di utilizzo: 
Modalità EASYRUN: a partire dai 18 ai 36 mesi, attraverso l’utilizzo delle ruotine laterali viene 
garantita maggiore stabilità alla moto. 
Modalità FREERUN: dai 3 anni, quando il bambino migliora la propria capacità di mantenere 
l’equilibrio, la rimozione delle ruotine laterali gli dà maggiore libertà. Grazie alla ampiezza delle 
gomme il bambino può anche in questa modalità muoversi facilmente a bordo della sua Ducati 
Monster.

PULIZIA E MANUTENZIONE GIOCO 
• Per la pulizia del gioco utilizzare un panno morbido, leggermente inumidito. 
• Proteggere il giocattolo da urti, calore, polvere, sabbia, umidità e acqua. 
•  Una prolungata esposizione ai raggi solari potrebbe provocare uno scolorimento delle plastiche, 

senza però compromettere la sicurezza del gioco. 

 MANUAL DE INSTRUCCIONES
          DUCATI MONSTER  
EDAD RECOMENDADA: 18m+ - 5 años 
LEER DETENIDAMENTE Y CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS.
Se aconseja leer estas instrucciones y conservarlas para futuras consultas. 

ADVERTENCIAS
Para la seguridad de su niño:  ¡ADVERTENCIA! 
•  Antes del uso quite y elimine las bolsas de plástico y todos los elementos que formen parte de 

la caja del producto (por ej. cuerdas, elementos de fijación, etc.) y manténgalos fuera del alcance 
de los niños. 

•  Antes del uso verifique que el producto y sus componentes no presenten daños a causa del 
transporte; en ese caso no lo utilice y manténgalo fuera del alcance de los niños. 

•  El montaje de este juguete debe estar exclusivamente a cargo de un adulto. No utilice el juguete 
antes de que esté montado por completo y haya verificado el correcto ensamblaje. No utilice el 
juguete hasta que no se hayan completado las operaciones de mantenimiento. 

• El juguete deberá utilizarse exclusivamente bajo la supervisión de un adulto. 
•  Compruebe regularmente el producto para detectar signos de desgaste o daños. En caso de 

daños visibles no utilice el juguete y manténgalo fuera del alcance de los niños. 
•  No utilice este producto en la calle, en zonas de paso o pendientes; asegúrese de que el juguete 

se utilice en zonas sin obstáculos y alejado de lugares que puedan constituir un peligro (como 
piscinas, canales, lagos, escaleras, etc. ). 

•  El juego puede utilizarse de forma segura con un solo niño a la vez (hasta 25 kg - 55 lb de peso). 
Nunca deje que se suban en el juguete dos o más niños al mismo tiempo. 

• Asegúrese de que el niño tenga los zapatos bien abrochados. 
•  No utilice el juguete de forma diferente a la recomendada. 
•  Recomendamos comprobar periódicamente el estado de desgaste del producto. En caso de da-

ños evidentes, no utilice el producto y hágalo inaccesible. Efectúe controles en los componentes 
ensamblados (ruedas de soporte), de lo contrario podrían ocasionarse caídas. 

•  No utilice el juguete con temperaturas inferiores a -20º C porque, en presencia de frío intenso, 
los materiales de plástico pueden perder elasticidad y volverse frágiles; en tal caso, mantenga el 
juguete fuera del alcance del niño y guárdelo en un lugar cálido y cubierto. 

•  El juguete debe utilizarse con atención puesto que requiere determinadas habilidades por parte 
del niño para evitar caídas o choques con consiguientes lesiones para él mismo o para otros. 

•  Es necesario darle al niño instrucciones adecuadas para el uso correcto del juguete. 

INTRODUCCIÓN 
Chicco Ducati Monster es un juguete para los primeros pasos que combina la clásica función de 
empujar con las piernas con la diversión de emular una moto. Además, la posibilidad de disponer 
de dos ruedas laterales de apoyo permite al niño desarrollar el equilibrio gradualmente. 
El juguete es adecuado desde los 18 meses de edad del niño hasta los 5 años aproximadamente y 
permite seleccionar el modo de juego entre EasyRun (con ruedas) y FreeRun (sin ruedas).

MONTAJE 
Salpicadero: 
Enganche la parte delantera y trasera del salpicadero en el manillar utilizando las guías y atornille 
los cuatro tornillos suministrados antes de colocar las pegatinas (fig.1). 
Puños: 
El puño se inserta en el manillar hasta el fondo. Se oirá un clic que indica que está correctamente 
introducido (Fig. 2). 
Ruedas: 
Para montar las ruedas laterales, desenrosque los dos tornillos que sujetan las tapas a la horquilla 
trasera y retírelas (Fig. 3). 
A continuación, coloque la placa con la rueda y fíjela con la tuerca (Fig. 4). Por último, coloque la 
cubierta de las ruedas y fíjela a la horquilla con los dos tornillos (Fig. 5-6). 
Asegúrese de que la rueda esté enganchada correctamente. 
Repita estas operaciones para ambas ruedas. 
Para desmontar las ruedas laterales, realice el proceso inverso al anterior. 

USO 
Las ruedas incluidas con el producto permiten el uso de la Ducati a partir de los 18 meses. Éstas 
pueden montarse a los lados de las ruedas traseras para contribuir con el equilibrio del niño. 
Por lo tanto, se tienen dos modalidades de uso: 
Modo EASYRUN: a partir de los 18 hasta los 36 meses, utilizando las ruedas laterales se garantiza 
mayor estabilidad a la moto. 
Modo FREERUN: a partir de los 3 años, cuando el niño mejora su capacidad de mantener el 
equilibrio, al desmontar las ruedas laterales se logra mayor libertad. Gracias a la anchura de los neu-
máticos, el niño también puede desplazarse fácilmente sobre su Ducati Monster en este modo.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO DEL JUGUETE 
• Para limpiar el juguete utilice un paño suave, ligeramente humedecido. 
• Proteja el juguete de golpes, calor, polvo, arena, humedad y agua. 
•  La exposición prolongada a la luz solar puede provocar la decoloración de los plásticos, pero no 

afecta a la seguridad del juego. 

 GEBRAUCHSANLEITUNG
          DUCATI MONSTER  
ALTER: 18 Monate - 5 Jahre 
DIESE INFORMATIONEN VOR DEM GEBRAUCH DURCHLESEN UND FÜR SPÄTERES NACH-
LESEN AUFBEWAHREN.
Die Gebrauchsanweisung sorgfältig durchlesen und für zukünftiges Nachschlagen aufbewahren. 

WARNUNG
Für die Sicherheit Ihres Kindes:  ACHTUNG! 
•  Vor dem Gebrauch eventuelle Polybeutel und alle Elemente, die Teil der Produktverpackung sind 
(z. B. Befestigungsriemen, Klammern usw.), abnehmen und entsorgen sowie von Kindern fern-
halten. 

•  Vor dem Gebrauch prüfen, ob das Produkt und seine Bestandteile keine Transportschäden auf-
weisen. Im Fall einer Beschädigung darf das Produkt nicht mehr benutzt werden und muss von 
Kindern ferngehalten werden. 

•  Dieses Spielzeug darf nur von einem Erwachsenen montiert werden. Das Spielzeug nicht be-
nutzen, bevor es ganz montiert ist und die korrekte Montage aller Teile kontrolliert wurde. Das 
Spielzeug erst verwenden, nachdem die Wartungsarbeiten abgeschlossen wurden. 

• Das Spielzeug darf nur unter Aufsicht eines Erwachsenen benutzt werden. 
•  Überprüfen Sie das Produkt regelmäßig auf Abnutzungserscheinungen oder Beschädigungen. 

Bei Beschädigungen das Spielzeug nicht mehr verwenden und es außer Reichweite von Kindern 
aufbewahren. 

•   Das Spielzeug nicht auf Straßen, Zufahrten oder auf Hängen verwenden.Sicherstellen, dass das-
Spielzeug in hindernisfreien Bereichen und fern von möglichen Gefahrenquellen (wie z.B. Swim-
mingpools,Kanälen, Seen, Treppen, usw.) verwendet wird.). 

•  Die Sicherheit des Spielzeugs ist dann gewährleistet, wenn jeweils nur ein Kind darauf steigt 
(bis zu einem Gewicht von 25 kg - 55 lb). Lassen Sie niemals zwei oder mehr Kinder gleichzeitig 
darauf Platz nehmen. 

• Ziehen Sie dem Kind stets gut geschnürte Schuhe an. 
•  Das Spielzeug darf nur in der empfohlenen Weise verwendet werden. 
•  Es wird empfohlen, regelmäßig den Abnutzungszustand des Produkts zu kontrollieren. Verwen-

den Sie das Produkt nicht, wenn es offensichtlich beschädigt ist und sorgen Sie dafür, dass es 
nichtzugänglich ist. Eine fehlende Kontrolle bei den zusammengebauten Komponenten (Stütz-
räder) könnte zu Stürzen führen.

•  Das Spielzeug bei Temperaturen unter –20°C nicht verwenden, da das Kunststoff bei starker Käl-
te brüchig werden kann. In diesem Fall das Spielzeug an einen warmen und geschützten Ort 
bringen.

•  Das Spielzeug muss mit Vorsicht benutzt werden, denn es erfordert ein gewisses Geschick des 
Kindes, um Stürze oder Zusammenstöße und demzufolge Verletzungen des Benutzers oder Drit-
ter zu vermeiden. 

•  Bitte zeigen Sie dem Kind, wie das Spielzeug korrekt benutzt wird. 

EINLEITUNG 
Der Chicco Ducati Monster ist ein Rutscher-Spielzeug, das die klassische Funktion des Abstoßens 
mit den Beinen mit dem Spaß des Motorradfahrens verbindet.Durch die Möglichkeit, zwei seitliche 
Stützräder zu montieren, kann das Kind außerdem schrittweise sein Gleichgewicht entwickeln. 
Das Spielzeug ist für Kinder im Alter von 18 Monaten bis etwa 5 Jahren geeignet. Es ermöglicht 
die Auswahl zwischen den Spielmodi EinfachLauf (mit Stützrädern) und FreiLauf (ohne Stützräder).

MONTAGE 
Armaturenbrett: 
Haken Sie den vorderen und hinteren Teil des Armaturenbretts mit Hilfe der Führungen am Lenker 
ein und schrauben Sie die vier mitgelieferten Schrauben ein, bevor Sie die Aufkleber anbringen 
(Abb.1). 
Griffe: 
Der Griff wird am Lenker ganz eingeschoben. Ein Einrastgeräusch beim Einschieben bestätigt die 
ordnungsgemäße Montage (Abb. 2). 
Räder: 
Um die seitlichen Stützräder zu montieren, lösen Sie die beiden Schrauben, mit denen die Abde-
ckungenban der Hinterradgabel befestigt sind, und entfernen Sie diese (Abb. 3). 
Befestigen Sie dann die Platte mit dem Rad und sichern Sie sie mit der Mutter (Abb. 4). Bringen Sie 
schließlich die Radabdeckung an und befestigen Sie sie mit den beiden Schrauben an der Gabel 
(Abb. 5-6). 
Vergewissern Sie sich, dass das Rad richtig befestigt ist. 
Wiederholen Sie diese Schritte an beiden Rädern. 
Um die seitlichen Stützräder zu entfernen, gehen Sie in umgekehrter Reihenfolge wie zuvor vor. 

GEBRAUCH 
Die im Produkt enthaltenen Stützräder ermöglichen den Gebrauch der Ducati Monster ab 18 M+. 
Sie können seitlich am Hinterrad montiert werden, um das Gleichgewicht des Kindes zu unter-
stützen. 
Das Spielzeug hat also zwei Verwendungsarten: 
EINFACHLAUF-Modus: von 18 bis 36 Monaten, durch die Verwendung der seitlichen Stützräder 
wird eine größere Stabilität des Motorrads gewährleistet.
FREILAUF-Modus: ab 3 Jahren, wenn das Kind seine Fähigkeit, das Gleichgewicht zu halten, verbessert, 
hat es durch das Entfernen der Stützräder eine größere Freiheit. Dank der Breite der Reifen kann 
sich das Kind auch in diesem Modus problemlos auf seinem Ducati Monster fortbewegen.

REINIGUNG UND WARTUNG DES SPIELZEUGS 
• Zur Reinigung des Spielzeugs ein leicht angefeuchtetes, weiches Tuch verwenden. 
• Das Spielzeug vor Stößen, Hitze, Staub, Sand, Feuchtigkeit und Wasser schützen. 
•  Bei längerer Sonneneinstrahlung kann es zu einer Verfärbung des Kunststoffs kommen, ohne 

dass jedoch die Sicherheit des Spielzeugs beeinträchtigt wird. 

FR  NOTICE D’UTILISATION
          DUCATI MONSTER  
ÂGE D’UTILISATION : 18m+ - 5 ans 
LIRE ATTENTIVEMENT CES INFORMATIONS AVANT L’EMPLOI ET LES CONSERVER POUR 
RÉFÉRENCE FUTURE.
Il est recommandé de lire et de conserver cette notice d’utilisation pour toute référence future. 

ATTENTION
Pour la sécurité de votre enfant :  ATTENTION! 
•  Avant l’utilisation, ôter et éliminer tous les sachets en plastique éventuels et tous les éléments 

composant l’emballage du produit (par exemple cordons, éléments de fixation, etc...) et les tenir 
hors de portée des enfants. 

•  Avant utilisation, vérifier si le produit et tous ses composants n’ont pas été endommagés pendant 
le transport, auquel cas le produit ne doit pas être utilisé et doit être mis hors de la portée des 
enfants. 

•  L’assemblage de ce jouet doit être effectué exclusivement par un adulte. Ne pas utiliser le jouet 
avant que toutes les opérations d’assemblage et de vérification de l’assemblage ne soient ter-
minées. Ne pas utiliser le jouet tant que toutes les opérations d’entretien n’ont pas été achevées. 

• L’utilisation du jouet doit avoir lieu sous la surveillance d’un adulte. 
•  Vérifier régulièrement l’état d’usure du produit et la présence d’éventuelles fissures. Si le produit 
est endommagé, ne pas utiliser le jouet et le tenir hors de portée des enfants. 

•  Ne pas l’utiliser sur des routes, des voies d’accès ou des terrains en pente ; s’assurer que le jouet 
est utilisé dans des zones ne présentant pas d’obstacles et éloignées des endroits pouvant consti-
tuer un danger (tels que des piscines, des canaux, des lacs, des escaliers, etc. ). 

•  Le jeu jouet être utilisé en toute sécurité avec un seul enfant à la fois (jusqu’à 25 kg - 55 lb). Ne 
jamais laisser deux enfants ou plus monter sur le jouet en même temps. 

• Vérifier que les lacets des chaussures de l’enfant sont bien attachés. 
•  Ne pas utiliser le jouet d’une autre manière que celle recommandée. 
•  Contrôler régulièrement l’état d’usure du produit. En cas d’endommagement évident, ne pas 

utiliser le produit et le rendre inaccessible. L’absence de contrôles sur les composants assemblés 
(roues de support) peut donner lieu à des chutes. 

•  Ne pas utiliser le jouet à des températures inférieures à -20 °C, car en cas de froid intense, les 
matériaux en plastique peuvent perdre leur élasticité et se fragiliser, auquel cas le jouet doit être 
stocké dans un endroit chaud et abrité. 

•  Le jouet doit être utilisé avec prudence parce qu’il nécessite une certaine habileté de la part de 
l’enfant, afin d’éviter toute chute ou collision pouvant le blesser ou blesser d’autres personnes. 

•   Des instructions adéquates doivent être données à l’enfant pour qu’il utilise correctement le 
jouet. 

INTRODUCTION 
Chicco Ducati Monster est un jouet porteur qui associe la fonction classique de pousser avec les 
jambes avec le plaisir de l’émulation d’une moto. De plus, la possibilité d’avoir deux roues de sup-
port latéral permet à l’enfant de développer progressivement son équilibre. 
Le jouet convient aux enfants âgés de 18 mois à environ 5 ans et permet de choisir le mode de jeu 
entre EasyRun (avec petites roues) et FreeRun (sans petites roues).

MONTAGE 
Tableau de bord : 
Accrocher les parties avant et arrière du tableau de bord sur le guidon en utilisant les guides et 
visser les quatre vis prévues à cet effet avant d’appliquer les autocollants (fig.1). 
Poignées : 
Le poignée est insérée sur le guidon jusqu’au bout. L’insertion est signalée par un déclic qui 
confirme l’installation correcte (Fig. 2). 
Petites roues : 
Pour monter les roues latérales, dévisser les deux vis qui maintiennent les couvercles sur la fourche 
arrière et les retirer (Fig. 3). 
Appliquer ensuite la plaque avec la petite roue et la fixer avec l’écrou (Fig. 4). Enfin, appliquer le 
cache-moyeu et le fixer à la fourche à l’aide des deux vis (Fig. 5-6). 
S’assurer que la petite roue est correctement accrochée. 
Répéter ces étapes pour les deux petites roues. 
Pour démonter les roues latérales, procéder à l’inverse de la procédure précédente. 

UTILISATION 
Les petites roues incluses dans le produit permettent une utilisation de la Ducati Monster dès 
18m+. Elles peuvent être montées latéralement à la roue arrière et aider l’enfant à trouver son 
équilibre. 
Il y a donc deux modes d’utilisation : 
Modalité EASYRUN : de 18 à 36 mois, l’utilisation des roues latérales donne une meilleure sta-
bilité à la moto. 
Modalité FREERUN : à partir de 3 ans, quand l’enfant améliore sa capacité à garder son équilibre, 
le retrait des roues latérales lui donne une plus grande liberté. Grâce à la largeur des pneus, l’enfant 
peut également se déplacer facilement sur sa Ducati Monster dans cette modalité.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN DU JOUET 
• Pour nettoyer le jouet, utiliser un chiffon doux légèrement imbibé d’eau. 
• Protéger le jouet des chocs, de la chaleur, de la poussière, du sable, de l’humidité et de l’eau. 
•  Une exposition prolongée aux rayons du soleil peut provoquer une décoloration des plastiques, 

mais sans compromettre la sécurité du jouet. 

 INSTRUKCJA OBSŁUGI
          DUCATI MONSTER  
WIEK: 18 m-cy – 5 lat 
PRZED UŻYCIEM PRODUKTU NALEŻY PRZECZYTAĆ INSTRUKCJE I ZACHOWAĆ JE NA 
PRZYSZŁOŚĆ, JAKO ŹRÓDŁO INFORMACJI.
Przed przystąpieniem do użytkowania produktu należy przeczytać niniejszą instrukcję i zachować 
ją na przyszłość. 

OSTRZEŻENIA
Dla bezpieczeństwa Twojego dziecka:  OSTRZEŻENIE! 
•  Przed przystąpieniem do użytkowania należy usunąć ewentualne plastikowe woreczki oraz 

wszelkie elementy stanowiące opakowanie produktu (na przykład sznurki, elementy mocujące, 
itp.) i trzymać je w miejscu niedostępnym dla dziecka. 

•  Przed rozpoczęciem użytkowania należy skontrolować, czy produkt i jego elementy nie zostały 
uszkodzone podczas transportu, w przypadku stwierdzenia uszkodzeń, produkt nie powinien 
być używany i należy go przechowywać poza zasięgiem dzieci. 

•  Zabawka może być montowana tylko przez osobę dorosłą. Nie należy używać zabawki, jeśli nie 
zostały zakończone wszystkie etapy montażu i nie zostało skontrolowane jego prawidłowe wyko-
nanie. Nie należy używać zabawki przed zakończeniem czynności konserwacyjnych. 

• Używanie zabawki jest dozwolone wyłącznie pod nadzorem osoby dorosłej. 
•  Należy regularnie sprawdzać stan zużycia produktu oraz kontrolować, czy nie jest on zepsuty. 

Uszkodzona zabawka nie może być używana i powinna być przechowywana w miejscu niedo-
stępnym dla dzieci. 

•  Nie należy używać zabawki na drogach, wjazdach lub pochylonych powierzchniach. Upewnić 
się, że zabawka jest używana w miejscach pozbawionych przeszkód i z dala od miejsc mogących 
stanowić niebezpieczeństwo (jak baseny, kanały, jeziora, schody, itp. ). 

•  Zabawka pozwala na bezpieczne korzystanie z niej przez jedno dziecko jednocześnie (do 25 kg 
wagi). Nigdy nie pozwalać, aby na zabawce znajdowało się jednocześnie dwoje lub więcej dzieci. 

• Dziecko powinno mieć zawsze dobrze zasznurowane buty. 
•  Nie używać zabawki w sposób inny, niż zalecany. 
•  Zaleca się, aby okresowo kontrolować stopień zużycia produktu. W przypadku widocznych 

uszkodzeń nie należy używać produktu i należy uniemożliwić do niego dostęp. Brak kontroli zło-
żonych elementów (kółek podporowych) może być przyczyną upadku. 

•  Zabawki nie należy używać w temperaturach poniżej -20°C, ponieważ w przypadku silnego mro-
zu tworzywa sztuczne mogą stracić elastyczność i stać się kruche; w takim przypadku zabawkę 
należy przechowywać w ciepłym, osłoniętym miejscu. 

•  Aby uniknąć upadków czy zderzeń, które mogą prowadzić do poważnych następstw dla użyt-
kownika lub osób trzecich, należy zachować ostrożność podczas używania zabawki, ponieważ 
wymaga ona od dziecka pewnej sprawności ruchowej. 

•  Należy koniecznie dokładnie wyjaśnić dziecku, w jaki sposób powinno prawidłowo używać za-
bawki. 

WPROWADZENIE 
Chicco Ducati Monster to jeździk, który łączy klasyczną funkcję pchania nogami z zabawą w na-
śladowanie motocykla. Ponadto możliwość posiadania dwóch bocznych kółek podporowych po-
zwala dziecku stopniowo rozwijać równowagę. 
Zabawka jest odpowiednia dla dzieci w wieku od 18 miesięcy do około 5 lat i umożliwia wybór 
trybu zabawy pomiędzy EasyRun (z kółkami) i FreeRun (bez kółek).

MONTAŻ 
Deska rozdzielcza: 
Zaczepić przednią i tylną część deski rozdzielczej na kierownicy za pomocą prowadnic i wkręcić 
cztery dołączone śruby przed naklejeniem naklejek (Rys. 1). 
Manetki: 
Manetkę nakłada się na kierownicę do oporu. Założenie jest sygnalizowane kliknięciem, które po-
twierdza prawidłowy montaż (Rys. 2). 
Kółka: 
Aby zamontować kółka boczne, należy odkręcić dwie śruby mocujące osłony do tylnego widelca 
i zdjąć je (Rys. 3). 
Następnie przymocować płytkę do koła i zabezpieczyć ją nakrętką (Rys. 4). Na koniec założyć osło-
nę koła i przymocować ją do widelca za pomocą dwóch śrub (Rys. 5-6). 
Upewnić się, że kółko jest prawidłowo zaczepione. 
Powtórzyć te czynności dla obu kół. 
Aby zdemontować kółka boczne, należy wykonać czynności w kolejności odwrotnej do poprzed-
niej procedury. 

UŻYTKOWANIE 
Kółka dołączone do produktu pozwalają na użytkowanie Ducati Monster przez dzieci w wieku 
powyżej 18 miesięcy. Można je zamontować bo bokach tylnego koła, co pomoże dziecku w utrzy-
maniu równowagi. 
Istnieją więc dwa sposoby użytkowania: 
Tryb EASYRUN: od 18 do 36 miesięcy, boczne kółka zapewniają większą stabilność motocykla. 
Tryb FREERUN: od 3. roku życia, kiedy dziecko doskonali swoje umiejętności w utrzymaniu rów-
nowagi, demontaż bocznych kółek daje mu większą swobodę. Dzięki szerokim oponom dziecko 
może również w tym trybie łatwo poruszać się na swoim Ducati Monster.

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA ZABAWKI 
• Czyścić zabawkę za pomocą miękkiej i lekko zwilżonej szmatki. 
• Chronić zabawkę przed uderzeniami, gorącem, kurzem, piaskiem, wilgocią i wodą. 
•  Długotrwała ekspozycja na działanie promieni słonecznych może powodować odbarwienie two-

rzyw sztucznych, ale bez uszczerbku dla bezpieczeństwa zabawki. 

 INSTRUCTION MANUAL
          DUCATI MONSTER  
AGE OF USE: 18m+ - 5 years 
IMPORTANT! READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE.
Please read these instructions and keep for future reference. 

WARNINGS
For your child’s safety:  WARNING! 
•  Before use, remove and dispose of any plastic bags and any other packaging (e.g. fasteners, fixing 

ties etc.) and keep them out of reach of children. 
•  Before use, check that the product and all of its components have not been damaged during 

transportation. Should any part be damaged, do not use it and keep it out of reach of children. 
•  This product must only be assembled by an adult. Do not use the toy until it has been fully assem-
bled and checked. Do not use this toy until all maintenance operations have been completed. 

• Use this toy under adult supervision only. 
•  Regularly inspect the product for signs of wear and damage. Should any part of the product be 

visibly damaged, do not use, and keep it out of children’s reach. 
•  Do not use it on roads, access roads, or slopes ensure that the toy is used in areas free from ob-

stacles and away from places that could be dangerous (such as swimming pools, canals, lakes, 
stairs, etc. ). 

•  The product can be used safely with only one child at a time (up to 25 kg - 55 lb weight). Never 
allow two or more children to use it at once. 

• Make sure that your child’s footwear is always correctly laced or fastened. 
•  Do not use this toy in any way other than those illustrated in the manual. 
•  Check the product regularly for signs of wear and damage. Should any part be damaged, do not 

use the product and make sure it is inaccessible. Failure to check the assembled components 
(support wheels) could result in falls. 

•  Do not use the product at temperatures below -20°C, as the intense cold may cause the plastic 
materials to lose their elasticity and become brittle. In such situations, store the product in a 
warm, sheltered place. 

•  This toy must be used with caution as children need a certain level of ability in order to be able to 
ride it safely and avoid falls or collisions which can cause injuries to users or third parties. 

•  Before allowing children to use the toy, it is recommended to teach them how to use it properly. 

INTRODUCTION 
Chicco Ducati Monster is a ride-on product that combines the classic function of pushing with 
your legs with the fun of motorbike emulation. In addition, the possibility of having two lateral 
support wheels allows children to develop their sense of balance gradually. 
The product is suitable for children from 18 months to approximately 5 years of age and can be 
used in two configurations: EasyRun (with training wheels) and FreeRun (without training wheels).

ASSEMBLY 
Dashboard: 
Connect the front and rear part of the dashboard to the handlebar using the guides and screw in 
the four screws provided before applying the stickers (fig.1). 
Handgrips: 
The handgrip is inserted on the handlebar and pushed all the way down. Insertion is signalled by 
a click which confirms correct installation (Fig. 2). 
Training wheels: 
To connect the side wheels, unscrew the two screws holding the covers to the rear fork and re-
move them (Fig. 3). 
Then attach the plate with the training wheel and secure it with the nut (Fig. 4). Finally, attach the 
wheel cover and secure it to the fork with the two screws (Fig. 5-6). 
Ensure that the training wheel is fastened correctly. 
Repeat these steps for both training wheels. 
To remove the side wheels, carry out the steps above in reverse order. 

USE 
The training wheels included with the product allow the Ducati Monster to be used by children 
18 months of age and up. These can be fitted to the side of the rear wheel to provide balanced 
support for the child. 
Thus, there are two ways to use the product: 
EASYRUN mode: beginning from 18 to 36 months of age, with the use of training wheels to 
guarantee greater stability. 
FREERUN mode: from 3 years of age, once the child has developed the ability to remain bal-
anced, the training wheels can be removed to provide greater freedom of movement. Thanks 
to the width of the tyres, the child can easily move around on the Ducati Monster in this mode.

CLEANING AND MAINTENANCE 
• Use a soft, damp cloth to clean the product. 
• Protect the toy from collisions, heat, dust, sand, humidity and water. 
•  Prolonged exposure to sunlight may cause discolouration of the plastics, but without compro-

mising the safety of the product. 

 MANUAL DE INSTRUÇÕES
          DUCATI MONSTER  
IDADE RECOMENDADA: 18m+ - 5 anos 
ANTES DE UTILIZAR, LEIA COM ATENÇÃO E GUARDE PARA REFERÊNCIA FUTURA.
Recomenda-se que leia e conserve estas instruções para consultas futuras. 

ADVERTÊNCIAS
Para a segurança do seu filho:  AVISO! 
•  Antes de utilizar, remova e elimine eventuais sacos de plástico e todos os elementos que façam 

parte da embalagem do produto (por exemplo, cordões, elementos de fixação, etc.) e mantenha-os 
fora do alcance das crianças. 

•  Antes da utilização, verifique se o produto e todos os seus componentes não apresentam even-
tuais danos causados pelo transporte. Caso detete algum dano, não utilize o produto e mante-
nha-o fora do alcance das crianças. 

•  A montagem deste brinquedo deve ser efetuada exclusivamente por um adulto. Não utilize o 
brinquedo até que toda a montagem e verificação do mesmo seja concluída de forma correta. 
Não permita a utilização do brinquedo enquanto as operações de manutenção não estiverem 
concluídas. 

• A utilização do brinquedo deve acontecer sempre sob a vigilância de um adulto. 
•  Verifique sempre o estado de desgaste do produto e a presença de possíveis ruturas. No caso de 
detetar algum componente danificado, não utilize o brinquedo e mantenha-o fora do alcance 
das crianças. 

•  Nunca permita a utilização deste brinquedo em ruas, vias de acesso ou pisos íngremes; certi-
fique-se de que o brinquedo é utilizado em zonas isentas de obstáculos e longe de locais que 
possam constituir perigo (tais como piscinas, canais, lagos, escadas, etc. ). 

•  O brinquedo pode ser utilizado com segurança apenas com uma criança de cada vez (até 25 kg - 
55 lb de peso). Nunca permita que duas ou mais crianças.subam no brinquedo simultaneamente 

• Aperte bem os atacadores dos sapatos da criança. 
•  Não utilize o brinquedo de forma diferente da recomendada. 
•  Recomenda-se controlar periodicamente o estado de desgaste do produto. Em caso de dano 

evidente, não utilize o produto e torne-o inacessível. Não realizar verificações nos componentes 
montados (rodas de apoio) pode provocar quedas.

•  Não utilize o brinquedo a temperaturas inferiores a -20°C, uma vez que, com o frio intenso, os 
materiais de plástico podem perder a sua elasticidade e tornarem-se frágeis,. nesse caso, guarde 
o brinquedo num local quente e abrigado. 

•  O brinquedo deve ser usado com cuidado, porque exige uma certa habilidade por parte da 
criança para evitar quedas ou colisões, com as consequentes lesões para ela ou para terceiros. 

•  É necessário transmitir à criança as instruções adequadas para uma correta utilização do brin-
quedo. 

INTRODUÇÃO 
A Chicco Ducati Monster une à função clássica de subir no brinquedo e empurrar com as pernas 
com a diversão de imitar uma mota. Além disso, a possibilidade de ter duas rodas de apoio laterais 
permite à criança desenvolver gradualmente o seu equilíbrio. 
O brinquedo é adequado desde os 18 meses até aproximadamente 5 anos de idade da criança 
e permite selecionar o modo de jogo entre EasyRun (com rodinhas) e FreeRun (sem rodinhas).

MONTAGEM 
Quadro de controlo: 
Prenda a parte dianteira e traseira do quadro de controlo no guiador, utilizando as guias, e aperte 
os quatro parafusos fornecidos, antes de aplicar os autocolantes (fig.1). 
Manípulos: 
O manípulo deve ser inserido no guiador até o fim. A introdução é assinalada por um clique, que 
confirma a montagem correta (Fig. 2). 
Rodinhas: 
Para montar as rodinhas laterais é necessário desapertar os dois parafusos, que fixam as coberturas 
à forquilha traseira e retirá-las (Fig. 3). 
Em seguida, aplique a placa com a rodinha e fixe-a com a porca (Fig. 4). Por fim, monte a cobertura 
das rodinhas e fixe-a à forquilha com os dois parafusos (Fig. 5-6). 
Assegure-se de que a rodinha esteja fixada corretamente. 
Repita estas operações para ambas as rodinhas. 
Para desmontar as rodinhas laterais, efetue o processo inverso ao anterior. 

UTILIZAÇÃO 
As rodinhas incluídas no produto permitem que a Ducati Monster seja utilizada a partir dos 18m+. 
Podem ser montadas ao lado das rodas traseiras para assegurar o equilíbrio da criança. 
Existem, portanto, duas modalidades de utilização: 
Modalidade EASYRUN: a partir dos 18 até os 36 meses, a utilização das rodinhas laterais garante 
uma maior estabilidade à mota. 
Modalidade FREERUN: a partir dos 3 anos, quando a criança melhora a sua capacidade para 
manter o equilíbrio, a remoção das rodinhas laterais dá-lhe maior liberdade. Graças à largura dos 
pneus, a criança também pode, nesta modalidade, deslocar-se facilmente na sua Ducati Monster.

LIMPEZA E MANUTENÇÃO DO BRINQUEDO 
• Para limpar o brinquedo, utilize um pano macio, ligeiramente húmido. 
• Proteja o brinquedo de choques, calor, pó, areia, humidade e água. 
•  Uma exposição prolongada à luz solar pode provocar a descoloração das parte de plástico, po-

rém sem comprometer a segurança do brinquedo. 

Artsana S.p.A. Via Saldarini Catelli, 1 - 22070 Grandate - Como - Italy
www.chicco.com

COUNTRY SUBSIDIARY CUSTOMER
SERVICE ADDRESS

CUSTOMER
SERVICE NUMBER

LOCAL WEBSITE
(If there are no contact details, 

consumers can refer to the 
www.chicco.com)

FRANCE Artsana France S.A.S 17-19, avenue de la Métallurgie - 93 210 
SAINT DENIS LA PLAINE - France 01 55 93 26 40 www.chicco.fr

TURKEY 
ARTSANA TURKEY 
BEBEK VE SAĞLIK 

ÜRÜNLERİ A.Ş.

ESER PUSET
ALTINAY CAD. GÖKDENİZ SK.

NO: 27/A CEMAL BEY APT.
SEYRANTEPE - KAĞITHANE / İSTANBUL

+90 212 281 6104 www.chicco.com.tr

POLAND
DYSTRYBUTOR: 

ARTSANA POLAND 
SP. Z O.O.

01-377 WARSZAWA UL. POŁCZYŃSKA 31 A +48 22 110 08 47 www.chicco.pl

INDIA Artsana India Private 
Limited

Artsana India Private Limited, 7th Floor, 
Paras Twin Towers, Sector 54, Golf Course 
Road, Gurugram, Haryana, India – 122002

1800 102 6702 www.chicco.in

MEXICO ARTSANA MÉXICO

Av. Manuel Ávila Camacho No. Ext. 36, No. 
Int. 1101P, Col. Lomas de Chapultepec V 

Sección, Miguel Hidalgo, C.P. 11000, Ciudad 
de México, México.

01 800 2 244226 www.chicco.com.mx

SPAIN ARTSANA SPAIN SAU
C/ Industrias 10. Pol. Industrial

Urtinsa. 28923 Alcorcón (Madrid) - Spain
https://www.chicco.es/contacto.html 

902-117-093 
(Lu a Vier de 9 a 17:30 hs) www.chicco.es

ARGENTINA
AR 

ARTSANA ARGENTINA 
S.A.

Av. Santa Rita 2731 Piso 1 Of 5,(1609),Boulo-
gne, Buenos Aires, Argentina. + 54 (11) 4737-1525 www.chicco.com.ar

BRASIL ARTSANA BRASIL 
LTDA

ID: 02.340.424./0001-20 Avenida Comendador 
Aladino Selmi, 4630 Galpão 6 e 7 13069-096 – 

Vila San Martin – Campinas SP Brasil
www.chicco.com.br

RUSSIA Artsana Rus LLC Russia
125047, г. Москва, вн.тер.г. 

муниципальный округ Тверской, ул. 1-я 
Брестская, д. 29

74956623027 www.chicco.ru

PORTUGAL ARTSANA PORTUGAL 
SA

Rua Humberto Madeira, 9 - Queluz de Baixo 
- 2790-097 Barcarena

ATENDIMENTO AO 
CONSUMIDOR: 

800 201 977
 www.chicco.pt

BELGIUM ARTSANA BELGIUM Trademart Brussels - PO box 53 
Atomium Square 1 - 1020 - Bruxelles +32 23008240 www.chicco.be / 

www.chicco.nl

GERMANY ARTSANA GERMANY 
GmbH

Borsigstrasse 1-3 ; 63128 Dietzenbach 
- Germany 01805 780005 www.chicco.de

SWISS Artsana Suisse SA 

Bitte diese Adresse für evtl. Rückfragen 
aufbewahren. Veuillez conserver cette 

adresse pour toute question.
Stabile la Punta, Via Cantonale 2b

6928 Manno - Switzerland

Tel: 091 935 50 80
Fax: 091 935 50 89 www.chicco.ch

GREECE ΕIΣAГΏГΗ - ΔІANΟMH: B.&M. 
ΣKAPMΟΥΤΣΟΣ A.E. Aνδρέα Mεταξά 6, 14564, Κάτω Κηφισιά Τηλ. 210-62 41 400

Fax 210 -6208096 www.chicco.gr



 ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ
          ИГРУШКА-КАТАЛКА DUCATI MONSTER  
ВОЗРАСТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ: 18 месяцев - 5 лет 
ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ВНИМАТЕЛЬНО ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ИНСТРУКЦИЕЙ И СО-
ХРАНИТЕ ЕЁ ДЛЯ ОБРАЩЕНИЯ В БУДУЩЕМ.
Рекомендуется прочитать и сохранить настоящую инструкцию для обращения в будущем. 

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
В целях обеспечения безопасности ребенка:  ВНИМАНИЕ! 
•  Перед использованием снимите с изделия все возможные пластиковые пакеты и элементы 

упаковки (такие как тесёмки, крепёжные детали, пр.) и держите их вдали от детей. 
•  Перед использованием убедитесь, что изделие и все его компоненты не были поврежде-

ны во время транспортировки, в противном случае, изделие не должно использоваться и 
должно быть помещено в недоступное для детей место. 

•  Сборку данной игрушки должны осуществлять только взрослые. Пользоваться игрушкой 
рекомендуется только после окончания сборки и проверки правильности сборки. Не ис-
пользуйте игрушку до тех пор, пока не будут завершены операции по уходу. 

• Игрушка должна использоваться под присмотром взрослого. 
•  Регулярно проверяйте изделие на износ или возможные поломки. При обнаружении ви-

димых повреждений не используйте игрушку и храните её в недоступном для детей месте. 
•  Не используйте на улицах, подъездных путях или наклонных участках; убедитесь, что игруш-

ка используется в зонах, не имеющих препятствий, и вдали от мест, которые могут представ-
лять собой опасность (таких как: бассейны, каналы, озера, лестницы и т.д. ). 

•  В целях безопасности игрушкой может пользоваться одновременно только один ребёнок 
(весом до 25 кг). Не разрешайте садиться на игрушку одновременно нескольким детям. 

• Обувь ребенка должна быть всегда хорошо зашнурована. 
•  Не используйте игрушку способом, отличным от предусмотренного. 
•  Рекомендуется периодически проверять изделие на износ. В случае явных повреждений не 

используйте изделие и держите его вне пределов досягаемости.
•  Невыполнение проверки собранных компонентов (опорных колёс) может привести к па-

дению. 
•  Не используйте игрушку при температуре ниже -20°C, так как на сильном холоде пластик 

может потерять эластичность и стать ломким. В этом случае поместите игрушку в теплое, 
защищенное место. 

•  При использовании игрушки проявляйте внимание и осторожность: от ребёнка требуются 
определённые навыки и умения, чтобы избежать падений и столкновений с последующим 
травмированием самого ребёнка или других лиц. 

•  Ребёнка необходимо обучить правильному использованию игрушки. 

ВВЕДЕНИЕ 
Chicco Ducati Monster - это игрушка-каталка, которая сочетает в себе классическую функцию 
отталкивания ногами и веселую игру в имитацию мотоцикла. Кроме того, возможность на-
личия двух боковых опорных колес позволяет ребенку постепенно развивать равновесие. 
Игрушка подходит для детей в возрасте от 18 месяцев до 5 лет примерно и позволяет выби-
рать режим игры между EasyRun (с колесами) и FreeRun (без колес).

МОНТАЖ 
Приборная панель: 
Прикрепите переднюю и заднюю части приборной панели к рулю с помощью направляющих 
и закрутите четыре прилагаемых винта, затем приклейте наклейки (рис. 1). 
Кнопки: 
Кнопка устанавливается на руле до упора. При установке раздается щелчок, подтверждаю-
щий правильность фиксации (рис. 2). 
Колеса: 
Чтобы установить боковые колеса, открутите два винта, крепящие крышки к задней вилке, и 
извлеките их (рис. 3). 
Затем установите пластину с колесом и закрепите ее гайкой (рис. 4). Наконец, установите 
крышку колеса и закрепите ее на вилке с помощью двух винтов (рис. 5-6). 
Убедитесь, что колесо прикреплено должным образом. 
Повторите эти действия для обоих колес. 
Чтобы снять боковые колеса, выполните указанные выше действия в обратном порядке. 

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ 
Маленькие колёсики, входящие в комплект, позволяют использовать каталку Ducati Monster 
с 18 м+. Они устанавливаются рядом с задними колёсами, чтобы дать опору и равновесие 
ребёнку. 
Имеется два режима игры: 
Режим EASYRUN: с 18 до 36 месяцев, используя боковые колёсики, которые обеспечивают 
наибольшую устойчивость мотоциклу. 
Режим FREERUN: начиная с 3 лет, когда ребёнок улучшает свою способность удерживать 
равновесие, можно снять колёсики, чтобы дать ему наибольшую свободу движений. В этом 
режиме, благодаря широким шинам, ребенок сможет легко передвигаться на своем Ducati 
Monster.

ОЧИСТКА И УХОД ЗА ИГРУШКОЙ 
• Для ухода за игрушкой рекомендуется использовать мягкую ткань, слегка смоченную в воде. 
•  Предохраняйте игрушку от ударов; храните ее вдали от пыли, песка, влажности, воды и 

источников тепла. 
•  Длительное воздействие солнечных лучей может привести к обесцвечиванию пластика, но 

это не повлияет на безопасность игры. 

 GEBRUIKSAANWIJZINGEN
          DUCATI MONSTER  
GEBRUIKSLEEFTIJD: 18m+ - 5 jaar 
LEES DE AANWIJZINGEN VOOR HET GEBRUIK AANDACHTIG DOOR EN BEWAAR ZE ZODAT 
U ZE LATER NOG EENS KUNT RAADPLEGEN.
Lees deze aanwijzingen en bewaar ze voor latere raadpleging. 

WAARSCHUWINGEN
Voor de veiligheid van uw kind:  WAARSCHUWING! 
•  Verwijder vóór het gebruik eventuele plastic zakken en alle onderdelen die deel uitmaken van 
de verpakking van het product (bijv. banden, bevestigingselementen, enz.) en houd deze buiten 
het bereik van kinderen. 

•  Controleer voor het gebruik dat het artikel en zijn onderdelen niet beschadigd zijn tijdens het 
transport. In dit geval mag het artikel niet worden gebruikt en dient het buiten het bereik van 
kinderen te worden gehouden. 

•  Dit speelgoed mag uitsluitend door een volwassene worden gemonteerd. Gebruik het speel-
goed niet zolang niet alle montagewerkzaamheden zijn voltooid en gecontroleerd is dat het 
goed in elkaar is gezet. Gebruik het speelgoed niet als het onderhoud niet voltooid is. 

•  Dit speelgoed dient enkel onder toezicht van een volwassene gebruikt te worden. 
•  Controleer regelmatig de staat van slijtage van het product en de aanwezigheid van eventuele 

breuken. Gebruik het speelgoed in geval van zichtbare schade niet en houd het buiten het bereik 
van kinderen. 

•  Gebruik het speelgoed niet op straat, op opritten of hellende wegen; verzeker u ervan dat het 
speelgoed gebruikt wordt op plaatsen zonder obstakels en ver van plekken die gevaarlijk kunnen 
zijn (zoals zwembaden, kanalen, meren, trappen, enz. ). 

•  Het speelgoed kan veilig worden gebruikt met slechts één kind tegelijk (tot 25 kg - 55 lb gewicht). 
Laat nooit toe dat twee of meer kinderen samen erop klimmen. 

• Doe het kind altijd goed dichtgemaakte schoenen aan. 
•  Gebruik het speelgoed niet anders dan wordt aanbevolen. 
•  Controleer regelmatig de slijtagestaat van het product. Gebruik het product niet wanneer er 

schade geconstateerd wordt, en maak het ontoegankelijk. De controles op de gemonteerde on-
derdelen (steunwielen) niet uitvoeren kan vallen veroorzaken. 

•  Gebruik het speelgoed niet bij temperaturen lager dan -20°C, want bij intense koude kunnen de 
plastic materialen hun elasticiteit verliezen en broos worden. Bewaar het speelgoed in dat geval 
op een warme, beschutte plek. 

•   Het speelgoed moet voorzichtig worden gebruikt, omdat er een bepaalde vaardigheid van het 
kind voor nodig is om vallen en botsingen te voorkomen met bijbehorend letsel van de gebrui-
ker of derden. 

•  Het kind moet goede instructies krijgen voor een goed gebruik van het speelgoed. 

INLEIDING 
Chicco Ducati Monster is een berijdbaar speelgoed dat de klassieke functie van het duwen met de 
benen combineert met het plezier van motoremulatie. Bovendien zorgt de mogelijkheid van twee 
zijwaartse steunwielen ervoor dat het kind zijn evenwicht geleidelijk kan ontwikkelen. 
Het speelgoed is geschikt vanaf de leeftijd van het kind van 18 maanden tot ongeveer 5 jaar, en 
maakt het mogelijk om de speelmodus te kiezen tussen EasyRun (met wielen) en FreeRun (zonder 
wielen).

MONTAGE 
Dashboard: 
Haak het voorste en achterste deel van het dashboard op het stuur met behulp van de geleiders, 
en draai de vier meegeleverde schroeven vast voordat u de stickers aanbrengt (afb.1). 
Hendels: 
De hendel moet helemaal in het stuur ingevoerd worden. De invoer wordt aangegeven door een 
klik die de correcte installatie bevestigt (afb. 2). 
Steunwielen: 
Om de zijsteunwielen te monteren, draait u de twee schroeven los waarmee de afdekkappen aan 
de achtervork vastzitten, en verwijdert u ze (afb. 3). 
Bevestig vervolgens de plaat met het steunwiel, en zet het vast met de moer (afb. 4). Bevestig ten 
slotte de wieldop, en zet deze met de twee schroeven vast aan de vork (afb. 5-6). 
Controleer of het steunwiel goed vastzit. 
Herhaal deze stappen voor beide steunwielen. 
Om de zijsteunwielen te verwijderen, voert u de omgekeerde procedure uit. 

GEBRUIK 
De steunwielen die bij het product zijn geleverd, laten een gebruik toe van de Ducati Monster 
vanaf 18m+. Deze kunnen zijdelings op het achterwiel gemonteerd worden en steun geven aan 
het evenwicht van het kind. 
Er zijn dus twee gebruikswijzen: 
Modus EASYRUN: vanaf 18 tot 36 maanden, via het gebruik van de zijsteunwieltjes wordt een 
grotere stabiliteit van de motor verzekerd. 
Modus FREERUN: vanaf 3 jaar, wanneer het kind beter het evenwicht kan houden, geeft de ver-
wijdering van de zijwieltjes hem een grotere vrijheid. Dankzij de breedte van de banden kan het 
kind zich ook in deze stand gemakkelijk voortbewegen op zijn Ducati Monster.

REINIGEN EN ONDERHOUD VAN HET SPEELGOED 
• Gebruik een zachte en licht bevochtigde doek om het speelgoed te reinigen. 
• Bescherm het speelgoed tegen stoten, warmte, stof, zand, vocht en water. 
•  Langdurige blootstelling aan zonlicht kan verkleuring van het plastic veroorzaken, maar zonder 

de veiligheid van het spel in gevaar te brengen. 

 MANUAL DE INSTRUÇÕES
          DUCATI MONSTER  
IDADE DE USO: 18m+ - 5 anos 
ANTES DE USAR, LER COM ATENÇÃO E GUARDAR PARA EVENTUAIS CONSULTAS.
Importante ler com atenção e guardar para eventuais consultas. 

ADVERTÊNCIAS
Para a segurança da criança:  ATENÇÃO! 
•  Antes de usar, remova e descarte eventuais sacos plásticos e todos os elementos que fazem parte da embalagem do produto (por 

exemplo, laços, prendedores etc.) e mantenham-os fora do alcance da criança. 
•  Verifique, antes da utilização, se o produto e todos os seus componentes não apresentam eventuais danos causados pelo trans-
porte. Se houver, o produto não deve ser utilizado e deverá ser mantido fora do alcance das crianças. 

•  A montagem deste brinquedo deve ser efetuada exclusivamente por um adulto. Não use o brinquedo até que toda a monta-
gem e a verificação da montagem correta tenham sido concluídas. Não use o brinquedo antes de completar as operações de 
manutenção. 

• O uso do brinquedo deve acontecer sempre sob a vigilância de um adulto. 
•  Verifique sempre o estado de desgaste do produto e a presença de possíveis ruturas. No caso de detectar algum componente 
danificado, não use o brinquedo e mantenha fora do alcance das crianças. 

•  Nunca permita o uso deste brinquedo em ruas, vias de acesso, trechos em declive; certifique-se de que o brinquedo seja utili-
zado em áreas sem obstáculos e distante de locais que possam revelar-se perigosos (como piscinas, canais, lagos, escadas, etc. ). 

•  Para total segurança, o brinquedo só deve ser usado por uma criança de cada vez (até 25 kg - 55 lb de peso). Nunca permita que 
seja usado simultaneamente por duas ou mais crianças. 

• Aperte bem os cadarços dos sapatos da criança. 
•  Não use o brinquedo de modo diferente de como recomendado. 
•  Recomenda-se que a condição de desgaste do produto seja verificada periodicamente. Em caso de danos evidentes, não use 

o produto e torne-o inacessível. Para evitar o risco de quedas, a correta montagem das peças (rodas de apoio) deve sempre ser 
verificada. 

•  Não use o brinquedo em temperaturas abaixo de -20°C, pois, no frio intenso, os materiais plásticos podem perder a elasticidade e 
se tornar quebradiços. Nesse caso, guarde o brinquedo em um local quente e abrigado. 

•  O brinquedo deve ser usado com cuidado, porque exige certa habilidade da criança para evitar quedas ou colisões, com as 
consequentes lesões para ela ou para terceiros. 

•  É necessário transmitir à criança instruções adequadas para uso correto do brinquedo. 

INTRODUÇÃO 
O Chicco Ducati Monster é um brinquedo cavalgável que combina a função clássica de empurrar com as pernas, com a diversão 
de imitar uma motocicleta. Além disso, a possibilidade de ter duas rodas de apoio lateral permite que a criança desenvolva seu 
equilíbrio gradualmente. 
O jogo é adequado para crianças de 18 meses a aproximadamente 5 anos de idade e permite a seleção do modo de jogo entre 
EasyRun (com rodinhas) e FreeRun (sem rodinhas).

MONTAGEM 
Painel de controle: 
Prenda as partes dianteira e traseira do painel de instrumentos no guidão usando as guias e aperte os quatro parafusos fornecidos 
antes de aplicar os adesivos (fig. 1). 
Botões: 
O botão é inserido no guidão até o fim. A inserção é sinalizada por um clique que confirma a instalação correta (Fig. 2). 
Rodinhas: 
Para montar as rodinhas laterais, desparafuse os dois parafusos que prendem as tampas ao garfo traseiro e remova-as (Fig. 3). 
Em seguida, prenda a placa com a rodinha e fixe-a com a porca (Fig. 4). Por fim, prenda a tampa da roda e fixe-a no garfo com os 
dois parafusos (Fig. 5-6). 
Certifique-se de que a rodinha esteja devidamente engatada. 
Repita essas etapas para as duas rodas. 
Para remover as rodinhas laterais, execute o processo inverso ao anterior. 

USO 
As rodinhas fornecidas com o produto permitem que a Ducati Monster seja usada a partir dos 18m+. Elas podem ser montadas 
lateralmente na roda traseira para ajudar a criança a equilibrar-se. 
Existem duas modalidades de uso: 
Modo EASYRUN: dos 18 aos 36 meses, usando as rodinhas laterais para garantir maior estabilidade à moto. 
Modo FREERUN: a partir dos 3 anos, quando a criança melhora a capacidade de manter o equilíbrio, a remoção das rodinhas 
laterais dá maior liberdade. Graças à largura dos pneus, a criança também pode se movimentar facilmente em sua Ducati Monster 
nesse modo.

LIMPEZA E MANUTENÇÃO DO BRINQUEDO 
• Use um pano macio e levemente úmido para limpar o brinquedo. 
• Proteja o brinquedo de quedas, calor, poeira, areia, umidade e água. 
•  A exposição prolongada à luz solar pode causar a descoloração dos plásticos, mas sem comprometer a segurança do brinquedo. 

 دليل الاستعمال
  DUCATI MONSTER          

عمر الاستخدام: 18 شهراً + - 5 أعوام 
مهم! اقرأ التعليمات جيدًا واحتفظ بها للرجوع إليها مستقبلاً.
يرجى قراءة هذه التعليمات والاحتفاظ بها كمرجع للمستقبل. 

تحذيرات
لسلامة طفلك: تنبيه! 

•  قبل الاستخدام، قم بإزالة والتخلص من كافة الأكياس البلاستيكية ومواد التغليف الأخرى )على سبيل المثال، عناصر وأربطة التثبيت، وغيرها( وأبعدها عن متناول الأطفال. 
•  قبل الاستخدام، يتوجب التحقق من عدم تعرض المنتج وكافة مكوناته لأضرار خلال النقل. في حالة تعرض المنتج لأضرار يتوجب الامتناع عن استعماله و حفظه بعيداً 

عن متناول الأطفال. 
•  يقتصر تجميع هذا المنتج على البالغين فقط. يتم استخدام اللعبة بعد التأكد من تجميعها تماما والتحقق من أدائها. لا تستخدم هذه اللعبة إلا بعد الانتهاء من جميع 

عمليات الصيانة. 
• لا تسُتخدم هذه اللعبة إلا تحت إشراف البالغين. 

•  افحص المنتج بانتظام لكشف أية بوادر للتآكل أو التلف. في حالة تعرض أي من أجزاء المنتج لأضرار واضحة، يتوجب الامتناع عن استعماله وحفظه بعيداً عن متناول الأطفال. 
•  لا تستخدم اللعبة على الطرق، طرق الوصول أو والمنحدرات، واحرص على استخدام اللعبة في المناطق الخالية من العوائق والبعيدة عن الأماكن المعرِضة للخطر )مثل 

حمامات السباحة، القنوات، البحيرات والسلالم وغير ذلك(. 
•  يمكن استخدام المنتج بأمان مع طفل واحد فقط في كل مرة )حتى وزن 25 كجم - 55 رطلاً(. لا تسمح أبدًا لأكثر من طفل واحد باستخدام اللعبة في نفس الوقت. 

• تأكد أن رباطات حذاء الطفل مربوطة جيدًا وبشكل صحيح. 
• تجنب استخدام اللعبة بطريقة أخرى غير الطرق الموضحة بالدليل. 

•  افحص المنتج بانتظام لكشف أية بوادر للتآكل أو التلف. في حالة تلف أي جزء، لا تستخدم المنتج وتأكد من عدم إمكانية الوصول إليه. عدم فحص المكونات المجمعة 
)العجلات الداعمة( قد يؤدي إلى سقوط الطفل. 

•  لا تستخدم المنتج في درجات حرارة أقل من °20-م، لأن البرد الشديد قد يتسبب في فقدان المواد البلاستيكية لمرونتها وتصبح هشة. في مثل هذه الحالات، قم بتخزين المنتج 
في مكان دافئ ومحمي. 

•  يجب استخدام هذه اللعبة بحذر حيث يحتاج الطفل إلى أن يكون لديه مستوى معين من القدرة ليتمكن من ركوب اللعبة بشكل آمن دون التعرض للسقوط أو الاصطدام 
بأشخاص آخرين مما قد يتسبب لهم إصابات. 

• قبل السماح للأطفال باستخدام هذه اللعبة، ينصح بتعليمهم طريقة الاستخدام الصحيح. 

مقدمة 
تعُد Chicco Ducati Monster بمثابة منتج للركوب يجمع بين الوظيفة الكلاسيكية المتمثلة في الدفع بالساقين ومتعة محاكاة الدراجة النارية. بالإضافة إلى ذلك، فإن 

إمكانية وجود عجلتين داعمتين جانبيتين تسمح للأطفال بتنمية إحساسهم بالتوازن تدريجيًا. 
المنتج مناسب للأطفال من عمر 18 شهراً إلى عمر 5 سنوات تقريبًا ويمكن استخدامه في تهيئتين: التهيئة EasyRun )مع عجلات التدريب( والتهيئة FreeRun )بدون عجلات 

التدريب(.

التجميع 
لوحة القيادة: 

)الشكل 1(.  قم بتوصيل الجزء الأمامي والخلفي من لوحة القيادة بالمقود باستخدام الموجهات وربط البراغي الأربعة المتوفرة قبل وضع الملصقات 
المقابض: 

يتم إدخال المقبض على المقود ودفعه إلى الأسفل بالكامل. تتم الإشارة إلى الإدخال بنقرة تؤكد التثبيت الصحيح )الشكل 2(. 
عجلات التدريب: 

لتوصيل العجلات الجانبية، قم بفك البرغين اللذين يثبتان الأغطية بالشوكة الخلفية وقم بإزالتهما )الشكل 3(. 
ثم قم بتثبيت اللوحة بعجلة التدريب وثبتها بالصامولة )الشكل 4(. أخيراً، قم بتثبيت غطاء العجلة وثبته بالشوكة باستخدام البرغين )الشكل 5-6(. 

تأكد من تثبيت عجلة التدريب بشكل صحيح. 
كرر هذه الخطوات لكلتا عجلتي التدريب. 

لإزالة العجلات الجانبية، قم بتنفيذ الخطوات المذكورة أعلاه بترتيب عكسي. 

الاستخدام 
تسمح عجلات التدريب المتضمنة مع المنتج باستخدام المنتج Ducati Monster من قبل الأطفال بعمر 18 شهراً فما فوق. ويمكن تركيبها بجانب العجلة الخلفية لتوفير 

الاتزان للطفل. 
ولهذا الغرض، توجد طريقتيتن لاستخدام المنتج: 

الوضع EASYRUN: ابتداءً من عمر 18 إلى 36 شهراً، مع استخدام عجلات التدريب لضمان ثبات أكبر. 
الوضع FREERUN: من عمر 3 سنوات، بمجرد أن يطور الطفل القدرة على البقاء متوازناً، يمكن إزالة عجلات التدريب لتوفير حرية أكبر في الحركة. بفضل عرض الإطارات، يمكن 

للطفل التحرك بسهولة على دراجة Ducati Monster في هذا الوضع.

التنظيف والصيانة 
• استخدم قطعة قماش ناعمة ورطبة لتنظيف المنتج. 

• احرص على حماية اللعبة من الاصطدامات، السخونة، الغبار، الرمال، الرطوبة والماء. 
•  قد يؤدي التعرض لأشعة الشمس لفترة طويلة إلى تغير لون المواد البلاستيكية، ولكن دون المساس بسلامة المنتج. 

 BRUKERVEILEDNING
          DUCATI MONSTER  
ALDER FOR BRUK: 18m+ - 5 år 
LES NØYE OG OPPBEVAR FOR FREMTIDIG BRUK.
LES OG OPPBEVAR DISSE INSTRUKSENE FOR SENERE REFERANSE. 

ADVARSLER
For å verne om ditt barns sikkerhet:  ADVARSEL! 
•  Før bruk må du fjerne og kaste eventuelle plastsekker og alle elementene som er del av produk-

tets emballasje (for eksempel snorer, festeelement osv.) og holde de på sikker avstand fra barnet. 
•  Før bruk må du kontrollere at produktet og dets komponenter ikke viser tegn på skade oppstått 

under transporten, i dette tilfellet må produktet ikke benyttes og det må holdes på sikker avstand 
fra barna. 

•  Monteringen av denne leken må kun utføres av en voksen. Ta ikke leken i bruk før du har fullført 
alle monteringsoperasjonene og kontrollert at den er satt sammen på riktig måte. Ta ikke leken i 
bruk før du har fullført alle monteringsoperasjonene. 

• Leken må kun benyttes når barnet kontrolleres av en voksen. 
•  Kontroller regelmessig slitasje ved produktet og om det viser tegn på eventuelle ødeleggelser. 

Ved synlig skade må leken ikke benyttes og den må oppbevares utenfor barnas rekkevidde. 
•  Den må ikke benyttes på veier, i innkjørsler eller i bakker; påse at leken benyttes på områder 

uten hindringer og på sikker avstand fra farlige steder (som svømmebasseng, kanaler, innsjøer, 
trapper osv. ). 

•  Leken kan trygt brukes med bare ett barn om gangen (vekt på opptil 25 kg - 55 lb). La aldri to eller 
flere barn sette seg på leken samtidig. 

• Påse at barnet har knyttet godt til skolissene sine. 
•  Bruk ikke leken på annen måte enn det som anbefales. 
•  Kontroller med jevne mellomrom produktets tilstand og eventuell slitasje. Ved åpenbare skader 

må du ikke bruke produktet og du må gjøre det utilgjengelig. Manglende kontroll av de sammen-
satte komponentene (støttehjul) kan forårsake fall. 

•  Ikke bruk leken ved temperaturer lavere enn -20 °C. Når det er svært kaldt kan plastmaterialene 
miste sin elastisitet og kan lett ødelegges, og i så fall må du oppbevare leketøyet på et varmt og 
beskyttet sted. 

•  Leken må benyttes forsiktig siden den stiller krav til en viss ferdighet fra barnets side for å unngå 
fall eller kollisjon med medførende skader på brukeren eller andre. 

•  Barnet må gis den nødvendige opplæringen for hvordan leken skal benyttes på riktig måte. 

INNFØRING 
Chicco Ducati Monster er en leke som kombinerer den klassiske funksjonen med å skyve med 
beina med moroa med å etterligne en motorsykkel. I tillegg vil barnet gradvis kunne utvikle egen 
balanse ved å bruke de to sidestøttehjulene. 
Leken passer fra barnet er 18 måneder til ca. 5 år, og det er mulig å velge mellom modaliteten 
EasyRun (med små hjul) og FreeRun (uten små hjul).

MONTERING 
Dashbord: 
Fest den fremre og bakre delen av dashbordet på styret ved hjelp av skinnene, og skru inn de fire 
skruene som medfølger før du setter på klistremerkene (fig.1). 
Håndtak: 
Håndtaket settes på styret, før det helt inn. Innføringen signaliseres med et klikk som bekrefter 
riktig montering (Fig. 2). 
Små hjul: 
For å montere sidehjulene, skru løs de to skruene som holder dekslene til gaffelen bak og ta disse 
ut (Fig. 3). 
Fest deretter platen med det lille hjulet og fest den med mutteren (Fig. 4). Fest til slutt hjuldekselet 
og fester det til gaffelen med de to skruene (Fig. 5-6). 
Kontroller at det lille hjulet er riktig festet. 
Gjenta disse operasjonene for begge de små hjulene. 
For å demontere sidehjulene, må prosessen utføres i motsatt rekkefølge. 

BRUK 
De små hjulene som følger med produktet gjør at Ducati Monster kan benyttes av barn fra de er 
18m+. Disse kan monteres på siden av bakhjulene og gir barnet bedre balanse. 
Dermed kan leken benyttes på to måter: 
EASYRUN-modalitet: sidehjulene garanterer bedre stabilitet ved bruk av motorsykkelen, og den 
kan brukes av barn fra og med 18 til 36 måneder. 
FREERUN-modalitet: fra og med 3 år, når barnet bedrer egen balanseevne vil en ved å ta av 
sidehjulene gi det større frihet. Takket være de brede dekkene kan barnet også lett bevege seg 
rundt på Ducati Monster i denne modaliteten.

RENHOLD OG VEDLIKEHOLD AV LEKEN 
• Bruk en myk klut, lett fuktig klut for å gjøre leken ren. 
• Beskytt leken mot støt, varme, støv, sand, fuktighet og vann. 
•  Dersom leken utsettes for solstråler over lengre tid, kan dette føre til misfarging av plasten, men 

uten at dette påvirker lekens sikkerhet. 

 KULLANIM KILAVUZU
          DUCATI MONSTER  
Kullanım yaşı: 18 ay+ - 5 yaş 
ÖNEMLİ! DİKKATLİ BİR ŞEKİLDE OKUYUN VE İLERİDE BAŞVURMAK ÜZERE SAKLAYIN.
Lütfen bu talimatları okuyunuz ve ileride başvurmak üzere saklayınız. 

UYARILAR
Çocuğunuzun güvenliği için:  UYARI! 
•  Kullanmadan önce, tüm plastik poşetleri ve diğer tüm ambalaj malzemelerini (örneğin; sabitle-

me elemanları, tespit kelepçeleri vb.) çıkarıp atın ve bunları çocukların ulaşamayacakları bir yerde 
tutun. 

•  Kullanmadan önce, ürünün ve tüm bileşenlerinin taşıma sırasında hasar görmemiş olduğunu 
kontrol ediniz. Herhangi bir parçası hasarlıysa, ürünü kullanmayınız ve çocukların erişiminden 
uzak tutunuz. 

•  Bu ürün yalnızca bir yetişkin tarafından monte edilmelidir. Oyuncağı tamamen monte edilip kont-
rol edilinceye kadar kullanmayınız. Tüm bakım işlemleri tamamlanmadan oyuncağı kullanmayınız. 

• Bu oyuncağı yalnızca yetişkin gözetimi altında kullanınız. 
•  Ürünü, aşınma ve hasar belirtileri bakımından düzenli olarak kontrol ediniz. Ürünün herhangi bir 

parçasında görünür hasar olması durumunda, ürünü kullanmayınız ve çocukların erişiminden 
uzak tutunuz. 

•  Oyuncağı yollarda, erişim yollarında ya da eğimli yerlerde kullanmayınız, oyuncağın engellerden 
arınmış ve tehlikeli olabilecek mekanlardan (yüzme havuzu, kanal, göl, merdiven, vb. gibi) uzak 
alanlarda kullanıldığından emin olunuz. 

•  Ürünün bir seferde bir çocuk (25 kg - 55 lb ağırlığında) tarafından kullanılması güvenlidir. Bir defa-
da kesinlikle birden fazla sayıda çocuğun kullanmasına izin vermeyiniz. 

•  Çocuğunuzun ayakkabılarının her zaman doğru şekilde bağlandığından veya kapatıldığından 
emin olunuz. 

•  Oyuncağı kılavuzda gösterilenden farklı hiçbir şekilde kullanmayınız. 
•  Aşınma veya hasar olmadığından emin olmak için ürünü düzenli aralıklarla kontrol edin. Herhan-

gi bir parçasının hasar görmesi halinde ürünü kullanmayın ve ulaşılamayacak bir yerde saklayın. 
Monte edilen bileşenlerin (destek tekerlekleri) kontrol edilmemesi düşmelere neden olabilir. 

•  Ürünü -20°C’nin altındaki sıcaklıklarda kullanmayın. Aşırı soğuk, plastik materyallerin elastikliğini 
kaybetmesine ve kırılgan hale gelmesine neden olabilir. Bu gibi durumlarda, ürünü sıcak ve ko-
runaklı bir yerde saklayın. 

•  Bu oyuncak dikkatle ve tedbirli bir şekilde kullanılmalıdır çünkü oyuncağı güvenli bir şekilde süre-
bilmek ve kullanıcılarda veya üçüncü kişilerde yaralanmalara neden olabilecek düşme ve çarpış-
malardan kaçınmak için, çocuğun belli bir beceri seviyesine sahip olması gerekir. 

•  Çocukların oyuncağı kullanmasına izin vermeden önce, onlara oyuncağın nasıl düzgün şekilde 
kullanılacağını öğretmeniz önerilir. 

GİRİŞ 
Chicco Ducati Monster, bacaklarınızla iterek klasik bir şekilde hareket etmeyi ve motorsiklet kullan-
mayı taklit etme eğlencesiyle bir araya getiren, üzerine binilebilir bir üründür. Ayrıca, isteğe bağlı 
olarak takılabilen iki adet yan destek tekerleği sayesinde çocukların denge hissini kademeleri olarak 
geliştirmelerini sağlar. 
Ürün 18 aydan yaklaşık 5 yaşına kadar olan çocuklar için uygundur ve iki yapılandırmada kullanıla-
bilir: EasyRun (eğitim tekerlekleri ile) ve FreeRun (eğitim tekerlekleri olmadan).

MONTAJ 
Kontrol paneli: 
Kontrol panelinin ön ve arka kısımlarını ilgili kılavuzları kullanarak gidona bağlayın. Yapıştırmaları 
takmadan önce sağlanan dört vidayı takın (bkz. şekil 1). 
Tutacak: 
Tutacak gidona takılır ve yerine tamamen oturana kadar aşağı itilir. Doğru şekilde takıldığında bir 
klik sesi duyulur (Şekil 2). 
Eğitim tekerlekleri: 
Yan tekerlekleri takmak için, kapakları arka çatala bağlayın iki vidayı çözün ve ardından sökün (Şekil 3). 
Ardından, eğitim tekerleğini ilgili plaka ile takın ve somunla sıkıştırın (Şekil 4). Son olarak, tekerlek 
kapağını takın ve iki vidayı kullanarak çatala sabitleyin (Şekil 5-6). 
Eğitim tekerleğinin doğru şekilde sabitlendiğinden emin olun. 
Bu adımları her iki eğitim tekerleği için tekrarların. 
Yan tekerlekleri sökmek için, yukarıda açıklanan adımları ters sırayla uygulayın. 

KULLANIM 
Ducati Monster ile birlikte sunulan eğitim tekerlekleri, ürünün 18 aylık ve daha büyük çocuklar ta-
rafından kullanılmasını sağlar. Bunlar, çocuk için dengeli bir destek sağlamak üzere arka tekerleğin 
yan tarafına takılabilir. 
Bu nedenle, ürünün iki kullanım şekli mevcuttur: 
EASYRUN modu: daha fazla denge için eğitim tekerlekleriyle, 18 ila 36 aylık ve daha büyük çocuk-
ların kullanımına uygundur. 
FREERUN modu: 3 yaşından itibaren, çocuk dengede kalma becerisini geliştirdiğinde, daha fazla 
hareket özgürlüğü sağlamak için eğitim tekerlekleri çıkarılabilir. Bu mod kullanılırken, tekerleklerin 
genişliği sayesinde çocuk Ducati Monster’ta rahatça hareket edebilir.

TEMİZLİK VE BAKIM 
• Ürünü yumuşak ve nemli bir bezle temizleyin. 
• Oyuncağı darbelerden, ısı, toz, kum, nem ve sudan koruyunuz. 
•  Uzun süre güneş ışığına maruz kalmak plastik elemanlarda renk kaybına neden olabilir. Bu, ürünün 

güvenliğini tehlikeye atmaz. 

 ІНСТРУКЦІЯ З ВИКОРИСТАННЯ
          DUCATI MONSTER  
ВІК ДЛЯ ВИКОРИСТАННЯ: 18 міс. – 5 років 
ПРОЧИТАЙТЕ ПЕРЕД ВИКОРИСТАННЯМ ТА ЗБЕРЕЖІТЬ ДЛЯ ПОДАЛЬШОГО ЗАСТО-
СУВАННЯ.
Рекомендується прочитати та зберегти ці інструкції для використання в майбутньому. 

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ
Задля безпеки вашої дитини:  УВАГА! 
•  Перед використанням зніміть та викиньте пластикові пакети та всі компоненти упаковки ви-

робу (наприклад, мотузки, фуксатори і т. п.) та тримайте їх подалі від дітей. 
•  Перед використанням переконайтеся в тому, що виріб та всі його деталі не пошкоджені при 

транспортуванні. У разі наявності пошкоджень не користуйтеся виробом і тримайте його в 
недоступному для дітей місці. 

•  Збирання цієї іграшки має виконуватися тільки дорослим. Не використовуйте іграшку, поки 
не будуть завершені всі операції з її збирання та не буде перевірена правильність збирання. 
Не використовуйте виріб, поки не будуть виконані операції з технічного обслуговування. 

• Іграшка завжди має використовуватися лише під наглядом з боку дорослого. 
•  Регулярно перевіряйте стан зношення виробу та наявність поломок. У разі видимих пошко-

джень не використовуйте іграшку та тримайте її подалі від дітей. 
•  Не використовуйте виріб на автомобільних дорогах, під’їздах або на похилих ділянках доро-

ги; впевніться, що іграшка використовується у місцях, де немає перешкод, та подалі від місць, 
які можуть становити небезпеку (басейни, канали, озера, сходинки, і т. ін. ). 

•  Іграшкою може безпечно користуватися лише одна дитина одночасно (вагою до 25 кг, або 
55 фунтів). Ніколи не дозволяйте залазити на іграшку одночасно двом або більшій кількості 
дітей. 

• Слідкуйте за тим, щоб взуття на дитині завжди було зашнуроване. 
•  Не використовуйте іграшку способом, відмінним від передбаченого. 
•  Рекомендується регулярно перевіряти стан зношення виробу. У разі видимого пошкоджен-

ня не використовуйте виріб та сховайте його від дітей. Відсутність контролю за приєднаними 
деталями (допоміжні колеса) може призвести до падіння дитини. 

•  Не використовуйте іграшку за температури нижче -20 °C, оскільки на сильному морозі плас-
тикові матеріали можуть втратити еластичність і стати крихкими: завжди зберігайте виріб у 
теплому, захищеному від атмосферного впливу місці. 

•  При використанні іграшки будьте уважні та обережні: від дитини потребуються певні нави-
чки та вміння, щоб уникнути падінь і зіткнень з подальшим травмуванням самої дитини або 
сторонніх осіб. 

•  Необхідно пояснити дитині, як правильно використовувати іграшку. 

ВСТУП 
Chicco Ducati Monster — це іграшка на колесах, яка дуже нагадує справжній мотоцикл, але на 
якій можна кататися, просто відштовхуючись ногами. Крім того, завдяки двом бічним допоміж-
ним колесам дитина буде поступово навчатися утримувати рівновагу. 
Іграшка підходить для дітей віком від 18 місяців приблизно до 5 років, та її можна використо-
вувати як в режимі EasyRun (з колесами), так і в режимі FreeRun (без коліс).

МОНТАЖ 
Приладова панель: 
Закріпіть передню і задню частину приладової панелі на кермі за допомогою напрямних і 
вкрутіть чотири гвинти з комплекту, а тоді наклейте наліпки (рис.1). 
Ручка: 
Ручка вставляється в кермо до упору. Вставляти ручку слід до клацання, щоб її надійно зафік-
сувати (рис. 2). 
Колеса: 
Щоб встановити бічне колесо, відкрутіть два гвинти, що кріплять кришки до задньої вилки, і 
зніміть їх (рис. 3). 
Тоді поставте пластину з колесом і закріпіть її гайкою (рис. 4). Нарешті, встановіть кришку ко-
леса і закріпіть її на вилці двома гвинтами (рис. 5-6). 
Переконайтеся, що колесо належним чином зафіксовано. 
Повторіть ці дії для другого колеса. 
Щоб зняти бічні колеса, виконайте процедуру, зворотну до описаної вище. 

ВИКОРИСТАННЯ 
Допоміжні колеса з комплекту виробу дозволяють використовувати іграшку Ducati Monster 
починаючи з 18 місяців. Їх можна встановити збоку на задніх колесах для підтримки рівноваги 
дитини. 
Таким чином, передбачено два режими їзди: 
Режим EASYRUN: якщо іграшкою користується дитина віком від 18 до 36 місяців, приєднан-
ня бічних коліс підвищує стійкість іграшки. 
Режим FREERUN: починаючи з 3 років, коли у дитини починають розвиватися навички утри-
мання рівноваги, зняття бічних коліс надасть їй більшу свободу. Завдяки ширині коліс дитина 
може легко пересуватися в цьому режимі на своєму Ducati Monster.

ЧИЩЕННЯ ТА ДОГЛЯД ЗА ІГРАШКОЮ 
• Для того щоб почистити іграшку, користуйтесь злегка зволоженою м’якою серветкою. 
• Захищайте іграшку від ударів, тепла, пилу, піску, вологи та води. 
•  Тривалий вплив сонячного світла може спричинити зміну кольору пластикових матеріалів 

іграшки, але це не зашкодить її подальшому використанню 

 

 BRUKSANVISNING
          DUCATI MONSTER  
ÅLDER: 18mån+ - 5 år 
LÄS NOGGRANT OCH SPARA FÖR FRAMTIDA BRUK.
LÄS OCH SPARA DESSA BRUKSANVISNINGAR FÖR FRAMTIDA BRUK. 

VARNINGAR
För ditt barns säkerhet:  VARNING! 
•  Före användning ska alla plastpåsar och allt material som använts till att förpacka produkten tas 

bort (t.ex. band, fixeringsdelar etc.) och förvaras utom räckhåll för barn. 
•  Innan produkten används ska man kontrollera att den och dess komponenter inte uppvisar några 

skador som uppstått under transporten. Om så är fallet ska man inte använda produkten och 
förvara den utom räckhåll för barn. 

•  Montering av leksaken får endast utföras av en vuxen person. Använd inte leksaken förrän den är 
helt färdigmonterad och efter att ha kontrollerat korrekt montering. Använd inte leksaken förrän 
alla underhållsmoment har slutförts. 

• Leksaken får endast användas under tillsyn av en vuxen person. 
•  Kontrollera regelbundet att produkten inte är sliten eller har gått sönder. Om leksaken uppvisar 

synliga skador, använd den inte längre och förvara den utom räckhåll för barn. 
•  Använd inte på vägar, uppfarter, eller i backar. Försäkra dig om att leksaken används på privata 

områden utan hinder och långt från platser som skulle kunna utgöra fara (som t. ex. vid simbas-
sänger, kanaler, sjöar, trappor o.s.v. ). 

•  Leksaken kan användas på ett säkert sätt av endast ett barn åt gången (upp till 25 kg vikt). Låt 
aldrig två eller flera barn stiga upp på leksaken samtidigt. 

• Skorna ska alltid vara ordentligt snörade. 
•  Använd inte leksaken på annat sätt än vad som rekommenderas. 
•  Kontrollera regelbundet produktens skick. Använd inte produkten vid uppenbar skada och gör 

den i så fall oåtkomlig. Om de sammansatta komponenterna (stödhjul) inte kontrolleras kan bar-
net ramla. 

•  Använd inte leksaken vid temperaturer under -20°C, eftersom plastmaterialen kan förlora sin elas-
ticitet och bli spröda vid stark kyla. Förvara i så fall leksaken på en varm och skyddad plats. 

•  Leksaken ska användas med försiktighet eftersom den kräver en viss skicklighet för att undvika att 
barnet ramlar eller krockar, vilket kan leda till att användaren eller tredje man skadas. 

•  Barnet måste instrueras om hur leksaken ska användas på rätt sätt. 

INLEDNING 
Chicco Ducati Monster är en sparkbil som utöver den klassiska funktionen att sparka med benen 
gör det roligare eftersom den ser ut som en motorcykel. Möjligheten att ha två stödhjul på sidorna 
gör dessutom att barnet kan utveckla sin balans gradvis. 
Leksaken passar för barn från 18 månader till ca 5 år och ger möjlighet att välja mellan lägena 
EasyRun (med hjul) och FreeRun (utan hjul).

MONTERING 
Instrumentbräda: 
Sätt fast instrumentbrädans främre och bakre del på styret med hjälp av skenorna och skruva fast 
de fyra medföljande skruvarna innan du fäster dekalerna (Fig.1). 
Handtag: 
Tryck in handtaget på styret till ändläge. Korrekt montering bekräftas med ett klickljud (Fig. 2). 
Stödhjul: 
För att montera sidostödhjulen ska du skruva loss de två skruvarna som håller fast kåporna på 
bakgaffeln och ta bort dem (Fig. 3). 
Sätt sedan fast plattan med stödhjulet och säkra den med muttern (Fig. 4). Sätt slutligen på hjulkå-
pan och fäst den på gaffeln med de två skruvarna (Fig. 5-6). 
Kontrollera att stödhjulet är ordentligt fastsatt. 
Gör samma sak för båda stödhjulen. 
För att ta bort sidostödhjulen ska ovanstående beskrivning utföras i omvänd ordning. 

ANVÄNDNING 
Stödhjulen som medföljer produkten tillåter att Ducati Monster används från 18m+. De kan mon-
teras på bakhjulets sidor och gör det lättare för barnet att hålla balansen. 
Den kan användas på två olika sätt: 
Läge EASYRUN: Från 18 till 36 månader garanteras bättre stabilitet av motorcykeln med hjälp av 
sidostödhjulen. 
Läge FREERUN: Från 3 år, när barnet är duktigare på att hålla balansen, kan man ta bort sidostöd-
hjulen så att barnet kan röra sig mer fritt. Tack vare de breda däcken kan barnet även i detta läge 
enkelt ta sig fram på sin Ducati Monster.

RENGÖRING OCH SKÖTSEL AV LEKSAKEN 
• Använd en mjuk duk som fuktats en aning för att rengöra leksaken. 
• Skydda leksaken från stötar, värme, damm, sand, fukt och vatten. 
•  Långvarig exponering för solljus kan orsaka att plasten missfärgas, vilket dock inte äventyrar lek-

sakens säkerhet. 

 ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΟΔΗΓΙΏΝ
          DUCATI MONSTER  
ΗΛΙΚΙΑ ΧΡΗΣΗΣ: 18 μηνών+ - 5 ετών 
ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΚΑΙ ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ 
ΑΝΑΦΟΡΑ.
Συνιστάται να διαβάσετε και να φυλάξετε αυτές τις οδηγίες για μελλοντική χρήση. 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
Για την ασφάλεια του παιδιού σας:  ΠΡΟΣΟΧΗ! 
•  Πριν από τη χρήση αφαιρέστε και πετάξτε τυχόν πλαστικές σακούλες και όλα τα υλικά συσκευα-

σίας του προϊόντος (π.χ. σχοινιά, στοιχεία στερέωσης, κ.λπ.) και κρατήστε τα μακριά από τα παιδιά. 
•  Ελέγχετε πριν από τη χρήση ότι το προϊόν και όλα τα μέρη του δεν παρουσιάζουν ζημιές που 

οφείλονται στη μεταφορά. Στην περίπτωση αυτή, το προϊόν δεν πρέπει να χρησιμοποιείται και 
πρέπει να φυλάσσεται μακριά από τα παιδιά. 

•  Η συναρμολόγηση αυτού του προϊόντος πρέπει να γίνεται μόνο από ενήλικα. Μη χρησιμοποιείτε 
το παιχνίδι αν δεν έχουν ολοκληρωθεί όλες οι ενέργειες συναρμολόγησης και ελέγχου. Μην χρη-
σιμοποιείτε το παιγνίδι προτού ολοκληρωθούν όλες οι εργασίες συντήρησής του. 

• Η χρήση του παιχνιδιού θα πρέπει να πραγματοποιείται μόνο υπό την επίβλεψη ενήλικα. 
•  Ελέγχετε τακτικά την ακεραιότητα και την κατάσταση φθοράς του παιχνιδιού. Σε περίπτωση φθο-

ράς μην χρησιμοποιήσετε το παιχνίδι και κρατήστε το μακριά από τα παιδιά. 
•  Μην το χρησιμοποιείτε στο δρόμο, στους δρόμους προσπέλασης και σε εδάφη με κλίση. Βεβαιω-

θείτε ότι το παιγνίδι χρησιμοποιείται σε περιοχές χωρίς εμπόδια και μακριά από χώρους ενδεχό-
μενου κινδύνου (όπως π.χ. πισίνες, αυλάκια, λίμνες, σκάλες, κλπ. ). 

•  Το παιχνίδι μπορεί να χρησιμοποιηθεί με ασφάλεια μόνο με ένα παιδί κάθε φορά (μέχρι 25 kg - 55 
lb βάρος). Ποτέ μην αφήνετε να ανεβαίνουν δύο ή περισσότερα παιδιά ταυτόχρονα. 

• Βεβαιωθείτε ότι τα παπούτσια του παιδιού σας είναι πάντα καλά δεμένα. 
•  Μη χρησιμοποιείτε το παιχνίδι με διαφορετικό τρόπο από τον υποδεικνυόμενο. 
•  Ελέγχετε τακτικά την κατάσταση φθοράς του προϊόντος. Σε περίπτωση που έχει υποστεί εμφανή 

ζημιά μην χρησιμοποιείτε το προϊόν και καταστήστε το μη προσβάσιμο. Η αδυναμία διεξαγωγής 
ελέγχων στα συναρμολογημένα εξαρτήματα (τροχοί στήριξης) μπορεί να προκαλέσει πτώσεις. 

•  Μην χρησιμοποιείτε το παιχνίδι σε θερμοκρασίες κάτω των -20 °C, καθώς στο έντονο κρύο τα 
πλαστικά υλικά μπορεί να χάσουν την ελαστικότητά τους και να γίνουν εύθραυστα, οπότε αποθη-
κεύστε το παιχνίδι σε ζεστό, προστατευμένο μέρος. 

•  Το παιχνίδι πρέπει να χρησιμοποιείται προσεκτικά γιατί απαιτεί την επιδεξιότητα του παιδιού, έτσι 
ώστε να αποφεύγονται πτώσεις ή συγκρούσεις που έχουν ως αποτέλεσμα τον τραυματισμό του 
χρήστη ή τρίτων. 

•  Πρέπει να δίνονται στο παιδί οι κατάλληλες οδηγίες για τη σωστή χρήση του παιχνιδιού. 

ΕΙΣΑΓΏΓΗ 
Το Chicco Ducati Monster είναι ένα παιχνίδι που συνδυάζει την κλασική λειτουργία της ώθησης με 
τα πόδια με τη διασκέδαση της προσομοίωσης της μοτοσικλέτας. Επιπλέον, η δυνατότητα ύπαρξης 
δύο πλευρικών τροχών στήριξης επιτρέπει στο παιδί να αναπτύξει σταδιακά την ισορροπία του. 
Το παιχνίδι είναι κατάλληλο για παιδιά ηλικίας 18 μηνών έως περίπου 5 ετών και επιτρέπει την επι-
λογή του τρόπου παιχνιδιού μεταξύ EasyRun (με ρόδες) και FreeRun (χωρίς ρόδες).

ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ 
Ταμπλό: 
Αγκιστρώστε το μπροστινό και το πίσω μέρος του ταμπλό χρησιμοποιώντας τους οδηγούς και 
βιδώστε τις τέσσερις βίδες που παρέχονται πριν εφαρμόσετε τα αυτοκόλλητα (εικ.1). 
Μανέτες: 
Η μανέτα τοποθετείται στο τιμόνι μέχρι τέρμα. Η εισαγωγή σηματοδοτείται με ένα κλικ που επιβε-
βαιώνει τη σωστή συναρμολόγηση (Εικ. 2). 
Τροχοί: 
Για να τοποθετήσετε τους πλευρικούς τροχούς, πρέπει να ξεβιδώσετε τις δύο βίδες που συγκρα-
τούν τα καλύμματα στο πίσω πιρούνι και να τα αφαιρέσετε τα (Εικ. 3). 
Στη συνέχεια τοποθετήστε την πλάκα με τον τροχό και στερεώστε την με το παξιμάδι (Εικ. 4). Τέλος, 
τοποθετήστε το κάλυμμα των τροχών και στερεώστε το στο πιρούνι με τις δύο βίδες (Εικ. 5-6). 
Βεβαιωθείτε ότι ο τροχός είναι σωστά συνδεδεμένος. 
Επαναλάβετε αυτά τα βήματα και για τους δύο τροχούς. 
Για να αφαιρέσετε τους πλευρικούς τροχούς, εκτελέστε την αντίστροφη διαδικασία από την προ-
ηγούμενη. 

ΧΡΗΣΗ 
Οι τροχοί που περιλαμβάνονται στο προϊόν επιτρέπουν τη χρήση της Ducati Monster από την 
ηλικία των 18 μηνών και πάνω. Μπορούν να τοποθετηθούν πλευρικά στον πίσω τροχό και να βο-
ηθήσουν το παιδί να ισορροπήσει. 
Συνεπώς, υπάρχουν δύο τρόποι χρήσης: 
Λειτουργία EASYRUN: από 18 έως 36 μηνών, χρησιμοποιώντας τους βοηθητικούς τροχούς εξα-
σφαλίζεται μεγαλύτερη σταθερότητα στη μοτοσικλέτα. 
Λειτουργία FREERUN: από 3 ετών, όταν το παιδί βελτιώσει την ικανότητά του να διατηρεί την 
ισορροπία του, αφαιρούνται οι δύο βοηθητικοί τροχοί ώστε να έχει μεγαλύτερη ελευθερία. Χάρη 
στο πλάτος των ελαστικών, το παιδί μπορεί επίσης να μετακινηθεί εύκολα με τη Ducati Monster 
σε αυτή τη λειτουργία.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ 
• Για τον καθαρισμό του παιχνιδιού χρησιμοποιήστε ένα μαλακό πανάκι ελαφρώς υγραμένο. 
•  Να φυλάσσετε το παιγνίδι από πτώσεις, μακριά από πηγές θερμότητας, από τη σκόνη, την άμμο, 

την υγρασία και το νερό. 
•  Η παρατεταμένη έκθεση στο ηλιακό φως μπορεί να προκαλέσει αποχρωματισμό των πλαστικών, 

χωρίς όμως να θέτει σε κίνδυνο την ασφάλεια του παιχνιδιού. 


